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Tisková zpráva: 
 

Zámecké slavnosti 2009 
 
Křimické zámecké divadelní slavnosti 
 

Divadelní spolek Jezírko Plzeň zahájí koncem května devátý ročník Křimické zámecké 

divadelní slavnosti. V romantickém prostředí křimického zámeckého parku rodiny Lobkowiczů se 

diváci opět stanou svědky netradičních představení pod širým nebem. Divadelní festivaly 

Divadelního spolku Jezírko byly letos Nadací 700 le t města Plzn ě vyhlášeny Projektem roku 

2008. Začátky všech představení jsou ve 21 hodin. 

                                                                                                                                                           

Zhruba padesátka herců se návštěvníkům nejdříve představí ve čtvrtek 28. května ve hře 

Aloise Jiráska Lucerna . Za role v ní získali na letošní přehlídce Západočeských amatérských 

divadel Horažďovicích ocenění hned čtyři herci: Ivana Malatová za roli Kláskové, David Chyška za 

Kláska, Iva Malatová jako představitelka Haničky a Ilona Černá za ztvárnění kněžny. Známý příběh 

o odvaze mlynáře, lásce jeho schovanky Haničky, samoty kněžny i problémech nadpřirozených 

bytostí,  zaujme nejen hereckými výkony, ale také pyrotechnickými a světelnými efekty.  

 

V pátek a v sobotu shlédnou diváci úspěšnou komedii Williama Shakespeara Sen noci 

svatojánské . Pohádkový příběh o dvou zamilovaných párech, ochotnických hercích, královně vil 

Titanii, králi elfů Oberonovi  a jeho vykutáleném a nezbedném pomocníkovi Pukovi, který všechno 

zamotá, je útokem na každou bránici. Ani zde nepřijdou návštěvníci o pyrotechnické efekty. 

Novinkou divadelního festivalu jsou dvě hostující představení, která v neděli a v pondělí 

zakončí divadelní slavnost. Hra Obraz od zkušené francouzské autorky Yasminy Rezy vypráví o 

přátelství tří kamarádů, které je podrobeno důkladné zkoušce tolerance. Díky zdánlivé maličkosti 

se otevřou dlouho neřešené otázky a vztah tří odlišných osobností se musí řádně přehodnotit a 

získat nový rozměr. Neobvyklá otevřenost těchto závažných témat je podávána s nečekaným 

nadhledem a vytříbeným humorem. Režie se ujal herec a režisér na volné noze Vilém Dubnička, 

který v loňském roce zaujal plzeňské diváky zinscenováním Moliérova Dona Juana, a v hlavních 

rolích se představí herci Divadla J. K. Tyla Bronislav Kotiš, Michal Štěrba a Zdeněk Rohlíček. 
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Divadlo na zámku 

Osmý ročník Divadla na zámku, které navazuje na Křimickou zámeckou divadelní slavnost, 

odstartuje komedií Vladimíra Renčína Nejkrásn ější válka . Hra, která měla v podání Divadla 

Jezírko premiéru vloni, popisuje jak řecké ženy dokázaly netypickým způsobem donutit své muže, 

aby skončili válku. Do té doby se s nimi totiž s nimi odmítly milovat. Zábavný pohled je nejen na 

zdrcené hrdiny, ale také na statečné hrdinky, pro které je jejich plán stejně těžkým trestem jako pro 

jejich polovičky. Strhující komedie v prostorách zámeckého parku nabírá skutečný rozměr a  

padesátka herců se ocitá ve starém Řecku. Nejkrásnější válku provázejí chytlavé melodie a texty 

písní, které ji částečně řadí do muzikálové roviny. Celkem ji mohou diváci vidět v rámci Divadla na 

zámku třikrát. 

Zážitek, který nevyprchá ani dlouho po skončení představení, nabízí další komedie z pera 

mistra humoru, rodilého Plzeňáka Miroslava Horníčka Slaměný klobouk . Kolotoč lží a zapeklitých 

situací, které musí řešit záletný pan Fadinard, kterého ve filmovém zpracování ztvárnil 

nezapomenutelný český herec  Miloš Kopecký, donutí diváka téměř k slzám. Návštěvníci si mohou 

vybrat ze dvou termínů této výtečné komedie, v níž nebude chybět ani živý kůň, který sehraje 

v příběhu zásadní roli.  

 

Divadelní spolek Jezírko 

Divadelní spolek Jezírko je jedním z nejstarších souborů na území města Plzně. V roce 

1916 byl na Košutce založen 1. divadelní ochotnický spolek v Lochotínském pavilónku. Když byl 

při restauraci U Pavlů vybudován sál s jevištěm, získali ochotníci své stálé zázemí. Spolek uváděl 

pravidelně několik her do roka. Hrálo se nepřetržitě do roku 1943, kdy byl při náletu zničen jak 

hostinec, tak i veškerý majetek spolku. Členové se spojili s ochotníky z Bolevce.  

Hned po ukončení 2. světové války v roce 1945 se na Košutce začal stavět nový kulturní 

dům i s jevištěm a divadelními šatnami a následující rok bylo uvedeno první představení. Po 

zbourání Lidového domu v Bolevci v roce 1977 se naopak bolevečtí spojili se souborem z Košutky. 

Prvním společným představením byla Lucerna od A. Jiráska a soubor se podle ní přejmenoval na 

Divadelní soubor Lucerna.  

Název Divadelní spolek Jezírko  je spojen až se znovuobnovením spolkové činnosti v roce 

1993. Je připomínku her, které divadlo uvedlo u košuteckého jezírka. Novou scénu si našlo 

v Černicích a vedoucím a režisérem spolku se stal Jaroslav Pára . Divadlo se soustředilo hlavně 

na děti a během krátké doby bylo nastudováno několik nových představení: Zvířátka a Petrovští, 
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Cesta do pohádky a zpátky, Hurá do pekla! , O princezně solimánské, loutkové představení Veselá 

medvíďata a další.  

Divadlo se neustále stěhovalo a vystřídalo několik působišť. Jedním z nich byly Křimice u 

Plzně. Zde se zrodil nápad zkusit divadlo pod širým nebem, v krásném prostředí křimického 

zámeckého parku. To také znamenalo návrat divadla ke hrám pro dospělé diváky. V roce 2001 

byla uvedena první velkohra - Sen noci svatojánské světového dramatika Williama Shakespeara a 

celý projekt dostal název Křimická zámecká divadelní slavnost . Postupně spolek přidal ještě 

Jiráskovu Lucernu, Tylova Strakonického dudáka, Horníčkův Slaměný klobouk a Dva muže 

v šachu, britskou komedii Vražda sexem a naposled Renčínovu Nejkrásnější válku. V roce 2009 se 

bude konat již devátý ročník divadelních slavností, které byly rozšířeny o další kulturní program ve 

spolupráci s městským obvodem Plzeň 5 - Křimice. Celý tento projekt by se nikdy nemohl 

uskutečnit bez podpory rodiny Lobkowiczů.  

Druhým velkým projektem divadla jsou Sušické divadelní slavnosti . První ročník proběhl 

v létě roku 2007 v krásném prostředí sušického ostrova Santos na řece Otavě. V tomto případě se 

jedná o jeden letní víkend s divadlem pro děti i dospělé. 

 

 

Letní kino a další doprovodný program 

Zámecké Divadelní slavnosti 2009 doplní letos již potřetí letní kino  za dobrovolné vstupné, 

které návštěvníkům zajistil Městský obvod Plzeň 5 - Křimice a Sdružení občanů Plzeň – Křimice. 

Celkem je připraveno 12 zajímavých filmů. Mezi tituly jako je Tobruk, Nestyda nebo Peklo s 

princeznou si vyberou dospělí, připraveny jsou ale i rodinné filmy a pohádky – například Doba 

ledová 3 nebo Harry Potter a princ dvojí krve. Začátky promítání jsou v červnu vždy ve 22.00 hodin 

a v srpnu ve 21:00 hodin.   

 

Návštěvníky Křimického zámeckého parku ale čeká ve dnech Divadelních zámeckých 

slavností i další doprovodný program. Těšit se mohou na koncert hudební skupiny Bobelin, dětský 

den se křtem hasičského auta nebo zábavné odpoledne Zámecké slavnosti. Připraveno je i 

speciální odpoledne určené seniorům.  

 

Přesný program Zámeckých slavností 2009  naleznete dále.  
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PROGRAM:  
 

Zámecké slavnosti 2009 
 
Pořadatel:  Divadelní spolek Jezírko Plzeň, Sdružení občanů Plzeň –Křimice a MO Plzeň 5 - 
Křimice 
Místo konání:  Křimický zámecký park, zadní část parku 
 

Křimická  zámecká divadelní slavnost 
 

Datum Čas 
začátku Soubor Hra 

28. 5. čtvrtek 21:00 DS Jezírko A. Jirásek:  Lucerna  

29. 5. pátek 21:00 DS Jezírko W. Shakespeare: Sen noci Svatojánské  

30. 5. sobota 21:00 DS Jezírko W. Shakespeare: Sen noci Svatojánské  

31. 5. neděle 21:00 HOST:  Yasmina Reza: Obraz 

1. 6. pondělí 21:00 HOST: Yasmina Reza: Obraz 
Změna programu vyhrazena 
 
 

Divadlo na zámku 
 

 Datum Čas 
začátku Soubor Hra 

2. 6. úterý 20:00 DS Jezírko V. Renčín: Nejkrásn ější válka  

3. 6. středa 20:00 DS Jezírko M. Horníček: Slaměný klobouk  

4. 6. čtvrtek 20:00 DS Jezírko M. Horníček: Slaměný klobouk  

5. 6. pátek 20:00 DS Jezírko V. Renčín: Nejkrásn ější válka  

6. 6. sobota 20:00 DS Jezírko V. Renčín: Nejkrásn ější válka  
Změna programu vyhrazena                              
 
 
Vstupenky na divadelní p ředstavení lze zakoupit:  
Informační centrum města Plzně, www.plzenskavstupenka.cz, na místě 1 hodinu před zahájením 
představení 
Bližší informace a rezervace:  www.jezirko.info  nebo na telefonu 608 441 078 
 
 

 
 
 
 



                             Divadelní spolek Jezírko Plze ň                                                      MO Plzeň 5 - Křimice  
                               Sídlo: V Lomech 13, 323 00 Plzeň                                                    Prvomájová 100/21 
                               IČO: 45332622  322 00  Plzeň 
                               Kontaktní adresa: Gerská 1240/20, 323 00 Plzeň tel: 378036805 
                               Info: www.jezirko.info  
                                
 

Kontaktní osoba: Mgr. Hana Rendlová – jednatel souboru 
Tel.: +420 608 441 078 
E-mail: hana.rendlova@centrum.cz 

 
Letní kino a další doprovodný program Zámeckých sla vností 
 
Místo konání:  Křimický zámecký park, přední část parku 
 
 

Datum Čas 
začátku Název programu 

3. 6. středa 22:00 Mamma Mia! 

4. 6. čtvrtek 22:00 Po přečtení spalte 

17:00 Koncert hudební skupiny Bobelin 
5. 6. pátek 

22:00 Sněženky a mach ři po 25 letech 

14:00 Dětský den, k řest nového hasi čského auta 
6. 6. sobota 

22:00 Peklo s princeznou 

10. 6. středa 22:00 František je d ěvkař 

11. 6. čtvrtek 22:00 Tobruk 

18:00 Program pro k řimické seniory 
12. 6. pátek 

22:00 Nestyda 

14:00 Dechová hudba Amatovka St říbro 
13. 6. sobota 

22:00 Kozí p říběh – pov ěsti staré Prahy 

19. 8. středa 21:00 Harry Potter a princ dvojí krve 

20. 8. čtvrtek 21:00 Doba ledová 3 

21. 8. pátek 21:00 Na půdě aneb kdo má dneska narozeniny 

14:00 Zámecká slavnost, zábavné odpoledne 
22. 8. sobota 

21:00 Kdopak by se vlka bál 
 
 
Na všechna filmová p ředstavení je vstupné dobrovolné. 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 


